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PŘEPIS LOGARITMICKÝCH ROVNIC NA
EXPONENCIÁLNÍ FORMU

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Je dána logaritmická rovnice, vyberte její správnou exponenciální formu.
1. log2 8 = x 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2 28 = xx2 = 82x = 88x = 2
2. logv n = a va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v va = nvn = ana = van = v

3. log3 t = 5 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t 5t = 3t5 = 335 = t53 = t

4. logu
14 = −2 u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u u−2 = 14−2u = 14u 14 = −2−2 14 = u

5. log16 x = 12 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16 16 12 = x16x = 12
(12

)16 = xx 12 = 16
6. log 12 y = −3 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12 y 12 = −3y−3 = 12

(12
)−3 = y−3y = 12

7. ln p = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1 p−1 = ee−1 = ppe = −1ep = −1
8. log 100 = b 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10 10b = 100b10 = 10010010 = bb100 = 10



Skvělé! Neuvěřitelné!Můžeš jít oslavovat!Jsi Einstein!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Výborně. Příště to bude bez chyby.Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Není to špatné, ale máš na víc!Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Hej, mohlo to být i horší. . . .Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle

test můžeš zvládnout lépe.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už

nemuselo vyjít.
Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Tak to je katastrofa!Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Počet správných odpovědí:




